

今天股市大涨的真正原因是什么

今天（6月1日），沪市大盘上涨了63个点。成交金额3074亿。其主要原因：

上交所回应了关于T+0的问题。有可能会尽快推出“单次T+0”。以增强市场流动性。

即使“单次T+0”，对券商来说也是大利好。投资者买卖股票频繁，券商佣金增多。业绩就会大增。所以，今天券商股领涨，带动大盘上涨。

机构投资者和部分散户投资者共同解读为利好。引起共振！资金积极入场。

3月28号股市怎么走

关于3月28号市场怎么走，简单一句话：创业板看多，权重蓝筹看空。这也可能是2018年市场的一个主基调。今天主要讨论一下创业板的牛市来了没有？3月26号，27号创业板连续2天大幅推升，股指推出幅度达到了6.7%。可以说俩连续2天的推升一扫3月23号市场大跌的阴霾，市场的情绪温度和资金凝聚都得到了修复。就好像3月23号的大跌，很多人认为熊市来临，连续2天的大涨，也让很多人高喊创业板的牛市来临。那么创业板到底会不会走所谓的牛市呢？从创业板的月线来看，从2018年2月份开始，创业板一直在走月线攻击形态，也就是说，创业板在经过了连续2年的下跌之后，月线趋势实现了逆转，个人认为，创业板会走7个月左右的攻击形态。从这一点上来说，创业板可以说是一个阶段性的牛市。但市场总体格局而言，依然属于跷跷板行情，以上证50为代表的权重蓝筹持续低迷，资金借助大跌完成调仓换股，聚焦创业板热点，市场呈现出冰火两重天的格局。这样的走法与2016年年初，权重蓝筹走牛，创业板走熊极其相似。所以，2018年的赚钱主线就是在创业板上，短线搏击创业板的分时结构，中长线可以布局创蓝筹等优质标的，踏准结构化行情节奏，捕捉创业板局部牛市的交易机会，从而获得稳定收益。

如果对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

最近股市大跌，为什么还有人接盘

股票有涨有跌这是股市定律，股价涨跌都是由于多空力量推动的，多头强势股价上涨，空头强势股价下跌；因为股票市场永远不缺多空力量，正因为有多空力量的存在股价才有涨有跌，有牛熊循环的规律！所以股市大跌时，也会有伟大的投资者买入接盘。

股市不管是牛市大涨还是处于熊市暴跌或大跌时候都会有人接盘的；看多看涨后期

的投资者会主动去接盘，看空看跌后期的投资者会自动卖出，所以即使股市大跌时候总会有很多投资者看涨的，特别是那些喜欢抄底的股民是最喜欢在大跌的时候买入，就是想博取短期的反弹差价获利。

2015年股灾时候，股市恐慌情绪蔓延，同样还有很多投资者买入，甚至有些投资者就是喜欢越跌越买，不买涨只买跌的时候；更何况近期股市只是跌幅相对不是很大，盘面不是太差，操作好了还有可能赚钱，所以总有些超跌的，喜欢买跌不买涨的，超短的，抢超跌反弹的，犯傻的投资者把卖出挂单成买入等等的不同情况的股民投资者去接盘买入。

股市大跌时候还有一类长线投资者也会主动去接盘，因为这类投资者明知道股票还会继续杀跌，但他还是宁愿小仓买入作为底仓持有，等股票下跌就补仓，每下跌一个台阶就补仓，等股市大跌过后，这类股票基本都是低吸为重仓了，他们会安心持有等待股价大涨，因为这类股民心态好，不太再度短期股价的涨跌，目光是放后面！

股市就是这么一个神奇的投资，不管股市暴跌或大跌都会有不同的投资者会接盘，股市不怕没有人接盘，即使是股灾时候照样有一些傻投资者买入接盘的，总会有伟大的接盘侠出现。

最近点赞很少，希望大家帮忙点赞支持，感激不尽！

在股市，有哪些军规

在股市，有哪些军规？

在股市，一个没有硝烟的战场里，开户很简单，带上身份证，带上银行卡，客户可以上门服务，10分钟可以搞定，在网上开户那就更加容易了，对于熟悉网络的年轻人，开过户也不过是10分钟左右，证券买卖，看似简单，但要了解证券相关的知识，证券交易技巧，做资本市场的赢家，那就不是一件很简单的事了。不管是什么原因，是什么规划，也不管你抱有什么样的诉求值，你想成为股市上的一流操盘手也好，你想在股市上实现咸鱼翻身，弯道超车，实行你所谓的财务自由也罢，但进入了股市，就必须懂得股市中特有的军规！

流行这样一种说法，不想当元帅的士兵，不是好士兵，而你一旦进入了股市，你无意中就当元帅！你指挥的千军万马，就是你手头上的资金，你的资本就是你的士兵，你的每一次买卖，就参与的市场多空双方的博弈，你赚钱的，证明你打了胜仗，如果你不小心被主力庄家骗线算计了，亏本了，理论上就是损人兵则将，打了一场败仗。那么我们今天就这个话题探讨一下，在股市你作为一个将军或者作为一个

元帅，你必须具备哪些素质？

股市就是战场，兵者，国之大事，生死之地，存亡之道，不可不察。那么作为这将帅，必须具备5个条件智、信、仁、勇、严。

作为将帅的时候，一定要足智多谋，一个人任何智慧都建立的专业知识基础之上，就是有渊博的知识体系，你必须具有扎实的证券知识基本功，要通晓一些操作，特别的注意事项，比如在牛市中股价突破前期高点是买入机会，恰恰在熊市中反弹行情中，股价突破前期高点是卖出时机。我记得2018年从2月份到12月份，全年熊途漫漫，股市中的每一个利好，股价就会顺势冲高，你如果持有的股票没有卖出，恭喜你又坐了一次过山车，我们那个时候，就在自己的笔记本上记上了一条，股市的黄金宝典，熊市有利好反弹的时候是出货的良机！比如，对于已形成上升趋势的股票，投资者不宜采取高抛低吸的操作策略，否则容易遭受踏空之苦！有的人在熊市养成了高抛低吸的习惯，在牛市到来的时候，却没有改变自己的思维模式，依旧延续，高抛低吸，结果放走了一批又一批的牛股，却不知道为什么？！我曾经在传授，因为学生交易体系的时候，他的基本功非常扎实，盘感也不错，我就顺便问了一句，2015年的那个牛市收益咋样？不赚不亏，就是跑得快！在证券市场，往往流行这样的说话，有的人把熊市能够赚到的钱，却在牛市里亏掉了！这是交易思路或者说交易逻辑出现的本质上的错误。股市操作指南，有这样一条，炒股没有绝招，盲目迷信，用高价索取炒股绝招，最后带来的往往不是财富的增值，而是资产的缩水，给人一种上当受骗的感觉。股市操作指南又告诉我们，市场总和大多数人的想象开玩笑，结果也是出乎大多数人的意料，机会永远属于少数人！为什么说股市有一个定律，一赚二平七亏，因为股市本身就是一个零和游戏，投资者进入股市的盈亏，只不过是财富的第二次分配而已，专业的投资者赚取不专业者的投资者的资金，刻苦勤劳学习的投资者，赚取懒惰投资者的资本！在股市的道理非常简单，你能了解规律，你能掌握规律，你的应用规律你就必有收获！

信，自信，勇，就是勇敢！作为一个证券投资者，我们的自信来自什么地方？证券市场涉及的边缘学科之多，之广远远超出我们的想象，我在昨天的回答问题中指出，散户要想在资本市场获取收益，唯一的捷径，就是学习，好好学习，专业学习，系统学习！你能持否？！这也是我反复提到的股市，就是一个大佛场，需要我们时时刻刻的修炼，修行！禅定！操作指南提示我们，买进需谨慎，卖出要果断，这是股市赢家的一贯思路！股市交易还有这样的逻辑，机会是在大多数人感到没机会的时候出现的，当大多数人意识到是机会的时候，这个机会往往是陷阱！这就是我们所说的兵者，诡道也！

作为市场的投资者，我们必须遵纪守纪严明！操作指南这样提示我们，买错股票被套之后，千万不要死扛，更不能采取所谓的摊平补仓的方式，否则将会在错误的泥潭中越陷越深，直到自己长期被套！我这么多年接触过无数的小散户，每次见面，

我问他有什么样的想法的时候，总是有这样的诉求，老师，我怎么解套？！在资本市场，你不进入股市，就不会自寻烦恼，不是主力，庄家套住了你，是你不求上进，不系统的学习，不专业的感悟，是你的冲动套住了你，是你的幻想套住了你，是你的无知套住了你！操作指南提醒我们，超短期低一定要严格遵守强反弹的操作纪律！否则到头来羊肉没吃到，反而惹了一身羊臊气，损失惨重。股市操作的黄金宝典，数不胜数，股市操作的黄金逻辑，也是数不胜数，这就要求我们进行专研，潜心修行！

你肯定又想问一问，老师，我想做一个牛散，有哪些军规？！我可以直白的告诉你，回答你，必须遵守股市三大纪律，八项注意！你明白了这个军规，掌握了这一系列的交易纪律，再加上你有宏伟的目标，坚韧不拔的意志，坚持不懈的学习与努力，你一定是明天的交易大师！

股市，到底有哪些军规呢？把孙子兵法搬出来，可以做——的点评讲解，有缘的人可以内参一下，如果你也有情怀，可以写一本书叫孙子兵法与中国股市之我见！你肯定会悟道了！路漫漫兮其修远矣，我将上下以求索！

如果文中的观念和思路打动了你，请关注点个赞，谢谢转发！